
Звіт Фракції Дунаєвецької міської ради 

Відповідно до статей 10,16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» Пропоную вашій увазі звіт Фракції «Слуга Нороду» Дунаєвецької 

міської ради. 

В складі нашої фракції налічується 6 чоловік 

1.Гураєвська Тетяна Станіславівна (голова фракції, член комісії з питань 

освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального 

захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав 

людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів) 

2.Ясінський Олександр Вікторович (заступник голови фракції, член комісії з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

зв’язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, 

об’єднаннями громадян та засобами масової інформації) 

3.Антал Вячеслав Іванович (голова комісії з питань містобудування, 

будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони 

навколишнього природного середовища та екології) 

4.Романюк Віктор Олександрович (заступник голови комісіїз питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг) 

5.Тулюк Іван Вікторович (член комісії з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та 

сфери послуг) 

6.Степанов Олександр Володимирович (член комісії з питань 

містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних 

відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології),  який 

був призваний до лав ЗСУ і служить  на захисті нашої держави від агресії 

росії в сухопутніх військах напрямку Бахмут (57 бригада 42 батальйону) 

За 2022 рік у Дунаєвецькій міській раді відбулось 22 сесії. 

Депутати постійно беруть участь в постійних комісіях та присутні на сесіях 

за виключенням відсутні по поважним причинам. Тому відвідування засідань 

ради становить 70%. Фракція бере участь в обговорені питань на комісіях та 

підтримуються на сесіях питання. А саме: 

бюджетні питання, безпосередньо які стосуються затвердження міського 

бюджету та їх зміни  на 2022 рік та внесення змін до міського бюджету на 

2022 рік для співфінансування проєктів. 



Питання, про погодження кандидата на посаду командира добровольчого 

формування Дунаєвецької територіальної громади №1. 

 земельні, які стосуються затвердження проектів землеустрою, надання 

дозволів на виготовлення технічної документації, укладення договорів 

оренди, затвердження умов проведення земельних торгів у формі 

електронного аукціону з продажу земельних ділянок, затвердження звітів про 

експертну грошову оцінку земельних ділянок . 

 освітні, медичні, що стосуються комунальних підприємств та багато інших 

питань сесій. 

Депутати проводять прийом громадян в зазначені дні тижня. Також 

працюють по округах проводяться зустрічі з населенням, складають акти 

обстеження. 

Також були складені Депутатські звернення 

щодо підвозу до навчальних закладів дітей, які проживають у с.Січинці 

та облаштування вуличного освітлення  по вул. Польова та вул. 

Незалежності у с.Січинці, ремонту дорожнього покриття по вул. 

Ватутіна у м.Дунаївці. 

щодо облаштування суцільної огорожі та або/ грунтового валу по 

периметру міського сміттєзвалища. 

щодо винесення на розгляд сесій звернення до ВРУ про ухвалення 

законопроектів №6394, 6395, 6396 

 

Пропозиції, які озвучені на сесіях 

 – про те щоб забезпечити вивіз сміття з узбіччя дороги між селами 

Січинці та Панасівка. 

 – щодо видалення зелених насаджень по вул.Пархоменка 

– щодо обмеження використання вуличного освітлення по 

вул.Шевченка м.Дунаївці 

 – щодо облаштування укриття за адресою: вул. Шевченка буд 121а,  

 За підсумками роботи щодо діяльності  фракції «СЛУГА НАРОДУ» 

Дунаєвецької міської ради, з перших днів повномасштабного вторгнення 

агресора- терориста всі депутати фракції були задіяні в допомозі надати 

житло тимчасове або постійне внутрішньо переміщеним особам також була 

проведена робота з іноземними волонтерами по розселенню ВПО 



Надавалась допомога продуктами харчування, засобами гігієни одіялами 

матрацами для ВПО неодноразово 

 довантажувалися авто, які їхали на територію, де ведуться бойові дії 

продуктами харчування; 

 відремонтовано 3 вантажних автомобілі і відправлено до ЗСУ і на завершені 

ремонту уже 4 автомобіль. 

Завдячуючи координаційні групі «Робимо разом» 200 сім’ям було надано 

продуктові набори, засоби гігієни, одяг, взуття дитяче харчування, памперси 

дитячі та дорослі. 

Також забезпечили Дунаєвецький та Кривчицький психоневрологічний 

інтернат по потребі зимовий одяг та взуття, медичний інвентар  для 

підопічних (чоловіків та жінок), які перебувають в даних закладах. 

 

 


